

宜阳官庄一处偏僻河滩上躺着个冻僵的老人，被素不相识的牧羊人发现 **往返六公里 羊倌爱心救人**



□记者 申利超 通讯员 赵利军 文/图

昨日上午，宜阳县董王庄乡卫生院里，一名女子趴在一老汉的病床边泣不成声。原来，这两人是父女，本月初，已66岁高龄、患有老年痴呆症的老人走失，他的家人四处寻找；近日，得知父亲被一名羊倌和当地派出所民警所救，他的女儿特地来接父亲回家。



老人的女儿来接他回家。

►► 一处偏僻的河滩上，躺着个冻僵的老人

5日17时许，董王庄派出所接到辖区群众张挪成的报警，称该乡官庄村张家湾一处偏僻的河滩上躺着一名老人，已被冻僵，生命垂危。

接到报警后，董王庄派出所指导员李辉带领民警王相杰立即驱车赶往现场。途中，他

们联系了董王庄乡卫生院，请卫生院派救护车前去救人。

到达张家湾河滩的堤坝处时，车辆无法继续前行。

“多耽误一秒钟，就有可能错过救人的最佳时机。”李辉说。他和王相杰立即下车，沿一

►► 羊倌往返六公里，取热奶为老人暖身

当时，有个三四十岁的瘦弱羊倌守在老人身边。

经询问，羊倌是嵩县田湖镇秦庄村人，名叫“秦兴林”（音），常在官庄村张家湾河滩放羊。当天下午，他放羊时发现了躺在地上老人。

羊倌说，他发现老人时，老人上身仅穿一

件薄棉衣，下身穿条单绒裤，赤脚仰躺在地上，身体僵硬，意识模糊。

“我赶紧将自己的棉衣脱下盖在老人身上，又回家冲了包奶粉，用保温桶盛来给他喝。”羊倌说。

这名羊倌住在山上，离老人所处的位置约三公里。由于附近人烟稀少，他只好将老人

棵倒在河中的树木走到河对岸，找到了报警人张挪成。

在张挪成的指引下，民警在河对岸的小树林中又走了大约1公里，才在河滩南边的山脚下找到躺在地上的老人。当时，老人已经被冻得奄奄一息。

移到避风的角落，然后赶紧回家找能取暖的东西。

羊倌带着热奶返回山脚时，老人仍没有醒，羊倌决定向其他人求救。他找了半天，才发现附近河滩上有个人在拉沙。他发现的这个人，正是张挪成。

了解事情原委后，张挪成赶紧报警。

▼ 原来老人是嵩县人，
▼ 因患老年痴呆经常迷路

民警赶到现场后，用干树枝生了一堆火，并将老人移到火旁取暖。见老人能张嘴了，民警给他喂了热奶。

董王庄乡卫生院的救护车到达现场后，民警与医护人员一起将老人抬上救护车，送往卫生院。

老人的家在哪儿？有没有亲人？在老人身上，民警未找到任何可以证明其身份的物品。

医生对老人进行急救时，民警李辉、王相杰开始对辖区内的走失人员进行排查，但他们没发现任何线索。

在民警和医护人员的精心照料下，经过一夜的休养，老人逐渐恢复了意识。6日，民警再次对老人进行询问，但老人似乎有些神志不清，只说自己名叫“张顺”（音），是“崔园”人。

宜阳没有“崔园”这个地方，老人会不会是邻县——嵩县田湖镇崔园村人？在嵩县警方的配合下，李辉找到了老人的家。

原来，老人姓李，今年66岁，因患有老年痴呆症，经常忘记回家的路。本月初，老人外出后一直没有返家，他的家人焦急万分，正在四处寻找。他们没想到，老人竟跑到了5公里外的宜阳县官庄村。

昨日，在其子女的陪护下，已能吃饭的李老汉乘车离开董王庄乡卫生院，返回嵩县当地的医院继续进行康复治疗。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。